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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : MA ALKHAIRAAT BALAMOA
Mata Pelajaran : Qur'an Hadits
Kelas/Semester : XI/ Genap
Materi Pokok : Betapa Giatnya Aku Bekerja
Subtema : Etos kerja
Alokasi Waktu : 1 X Pertemuan/pembelajaran

A. Kegiatan Persiapan.
-Guru dwondlod dan menyiapakan Aplikasi aplikasi Google Classroom mengirimkan ling kepada
siswa melalui WA pastikan semua siswa bisa telah join atau bergabung di Google Classroom dan
mengapsen siswa melalui google forms
-Guru membagi materi penugasan atau Quis atau lainya bisa dalam bentuk file Word atau PDF
atau video terkaait materi ajar kepada setiap siswa atau setiap kelompok, bisa melalui WA atau
Google Classroom
-Guru memantau aktivitas kegiatan kelompok melalui Aplikasi Google Classroom atau WA
memanfaatkan kolom komentar yang ada di Aplikasi Google Classroom untuk mengarahkan
kegiatan belajar
-Tugas atau bentuk lainya setelah selesai dikerjakan diserahkan ke guru dengan cara
mengupload di Google Class Room atau WA
- Guru memeriksa hasil pekerjaan siswa dan memberikan nilai bisa dalam bentuk kualitatif,
kemudian mengupload ke WA.

A. Tujuan pembelajaran

- Siswa dapat membaca QS. al jumu’ah ayat 9-11,al Qasas ayat 77 dan Hadis Nabi tentang etos
kerja dan kondisi pendimi covid19

- Siswa dapat menyebutkan makna mufradat QS surah al jumu’ah ayat 9-11,al Qasas ayat 77 dan
Hadis Nabi tentang etos kerja

- Siswa dapat memjelaskan QS. al jumu’ah ayat 9-1,al Qasas ayat 77 dan Hadis Nabi tentang etos
kerja

- Siswa dapat menunjukan perilaku tentang etos kerja yang yang sesuwai dengan kondisi pendimi
covid19

B. Moda pembelajaran
= Daraing Google Classroom / Via Group Watsapp

C. Kegiatan Pembelajaran :

Menyapa siswa dengan Salam

Meminta siswa mengisi presensi melaluai google forms

Mementa siswa berdoa sebelum mulai proses belajar

Menyampaikan materi pembahasan dan tujuan pembelejaran

Memberikan motifasi dan appersepsi

Menyampaikan mengirim materi pertayaan terkait dengan materi pokok

Meyampaikan pertayaan mmelalui memamfaatkan fasilitas Google Classroom yang sudah
disiapkan

= Siswa diminta menggali dan mencatat permasalahanpermasalahan yang mungkin terjadi dari
berdasarkan tayangan gambar/video tentang Etos Kerja terkait Covid 19 secara berkelompok
(Literasi Pustaka, Media, Literasi Visual)

Melakukan Evaluasi

Motifasi siswa agar terus belajar beraktifitas walaupun kita dalam wabah covid19

Mengahiri pembelejaran dengan berdo’a masing masing

Menutup proses belejaran dengan salam

D. Penilayan
- Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) — Teknik/Bentuk Penilaian : Pengamatan/Observasi

- Penilaian Pengetahuan — Teknik/Bentuk Penilaian : Tes Tertulis/Penugasan
- Penilaian  Keterampilan — Teknik Penilaian : Unjuk Kerja —
- Bentuk Penilaian : Lembar Unjuk Kerja
Mengetahui, Guru Mata Pelajaran
Kepala MA
Zulkifli Abdullah.S.Pd.1 Zulkifli Abdullaah, S.Pd.|
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